Escola Basica Integrada de Amareleja

3° Ciclo (Categoria B)

=

Y ®roposta de Resolucdo do Problema do més de Outubro”’

"As Vasilhas”

O Miguel pode:
1° Encher a vasitha de 9 litros e em sequida transferir dgua para a
vasilha de 4 Litros.

Deste modo, a vasiltha de 9 litros vai ficar exactamente com 5 [itros.
2° Despejar a vasilha de 4 litros e transferir 4 litros da Vasilha de 9
litros para esta.

Deste modo, a vasitha de 9litros fica com 1litro.
3° Despejar novamente a vasilha de 4 litros e transferir 1 litro da
vasilha de 9 litro para a de 4 [itros.

Fico com 1 litro na vasilha de 4 litros.
4° Encher novamente a vasiltha de 9 litros e transferir 3 litros para a
vasilha de 4 litros
Assim _fico com 9litros — 3 litros = 6 litros, entdo significa que deste

modo o Miguel conseque trazer do tanque exactamente 6 litros de

V4

dgua.
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